

VIZSGÁLT TERÜLETI EGYSÉGEK

A teljes országot lefedő értékelés a 2019-es és 2020-as év adatait dolgozta fel. A COVID-19 elleni védőoltással kapcsolatos indikátorok esetében a 2021. szeptember és 2022. január hónapra vonatkozó adatok kerültek feldolgozásra a teljes országra vonatkozóan. Értékelésre kerültek a (településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet mellékletében szegregált és szegregációval veszélyeztetett területként definiált) szegregátumok egyenként, a szegregátumban élőket ellátó háziiorvosi praxisok, valamint az egyes települések, a járások, a megyék és a régiók. A szegregátumban élők egészségügyi ellátását viszonyítottuk minden feldolgozási szinten a nem szegregátumban, azaz a komplementer területeken lakók ellátásához.

A szegregátumban és a komplementer területen NEAK által regisztrált esetszámok (*a táblázatokban: „Megfigyelt esetszám a szegregátumokban” és „Megfigyelt esetszám a komplementer területeken”*), illetve adott ellátásra jogosultak NEAK által nyilvántartott létszáma (*a táblázatokban: „Célcsoport a szegregált területeken” és „Célcsoport a komplementer területeken”*) alapján számítottuk az indikátorokat.

Egyes szegregátumok értékelése:

Adott szegregátumban élők egészségügyi ellátását a szegregátum településének nem szegregátumhoz tartozó területén élők ellátásához viszonyítottuk. Azaz azt értékeltük, hogy egy adott településen belül hogyan viszonyul egymáshoz adott szegregátumban és a nem szegregátumban élők ellátása. (Azoknál a településeknél, amiknek más településsel vagy településekkel közös az irányítószáma, a viszonyítási alapot az irányítószám szerint egyesített településcsoport közös, nem szegregátumba sorolt területei adták.)

Egyes háziiorvosi praxishoz tartozók értékelése:

A szegregátumokhoz kapcsolódóan értékeltük a szegregátumot ellátó háziiorvosok praxisaiban folyó tevékenységet is. A praxis szegregátumban lakó és nem szegregátumban lakó gondozottjainak az egymáshoz viszonyított ellátását értékeltük. Egy praxist akkor tekintettünk adott szegregátum ellátásában résztvevőnek, ha a szegregátumban lakók legalább 10%-át látta el.

Egyes települések értékelése:

Adott településen található szegregátumokat együtt kezelve, azt értékeltük, hogy a település szegregátumaiban élők ellátása hogyan viszonyul adott település nem szegregátumaiban lakók ellátásához. (Azoknál a településeknél, amiknek más településsel vagy településekkel közös az irányítószáma, a szegregátumokat az irányítószám szerint egyesített településcsoporton belül összegeztük, illetve a viszonyítási alapot az irányítószám szerint egyesített településcsoport közös, nem szegregátumba sorolt területei adták.)

Egyes járások értékelése:

Adott járásban található összes szegregátumot együtt kezelve, azt értékeltük, hogy a járás szegregátumaiban élők ellátása hogyan viszonyul adott járás nem szegregátumaiban lakók ellátásához.

Egyes megyék értékelése:

Adott megyében található összes szegregátumot együtt kezelve, azt értékeltük, hogy a megye szegregátumaiban élők ellátása hogyan viszonyul adott megye nem szegregátumaiban lakók ellátásához.

Egyes régiók értékelése:

Adott régióban található összes szegregátumot együtt kezelve, azt értékeltük, hogy a régió szegregátumaiban élők ellátása hogyan viszonyul adott régió nem szegregátumaiban lakók ellátásához.